

ПРОТОКОЛ №6
засідання Громадської ради при
Головному управлінні ДПС у Черкаській області
(у змішаному форматі - онлайн на платформі "Zoom" та в приміщенні
Головного управління ДПС у Черкаській області)

Дата проведення: 14 червня 2023 року

Початок проведення: 10 год. 00 хв.

Присутні від Головного управління ДПС у Черкаській області (далі- ГУ ДПС):

Місце проведення: м. Черкаси, вул. Хрещатик, 235.

Члени Громадської ради при ГУ ДПС.

Запрошені від ГУ ДПС:

Гришко Сергій Іванович – в.о. начальника ГУ ДПС;

Жаврід Володимир Юрійович – начальник управління оподаткування фізичних осіб ГУ ДПС;

Гріднев Микола Анатолійович начальник управління оподаткування юридичних осіб ГУ ДПС;

Кузнєцов Владлен Євгенович – начальник управління контролю за підакцизними товарами ГУ ДПС;

Сліпченко Володимир Віталійович – начальник управління податкового аудиту ГУ ДПС;

Супрун Олег Віталійович - начальник управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків ГУ ДПС.

Присутні: члени Громадської Ради при ГУ ДПС у складі - 15 осіб (список додається), в т. ч. Голова ради - Нагорний Євгеній Володимирович, секретар ради - Шпундра Павло Петрович. Від сектору інформаційної взаємодії: Заболотня Оксана Володимирівна - в.о. завідувача сектору, Іщенко Олександра Юріївна - головний державний інспектор.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Нагорний Євгеній Володимирович - вступне слово (звіт про роботу Громадської Ради за 5 місяців 2023 року).
2. Гришко Сергій Іванович - вступне слово (інформація щодо діяльності ГУ ДПС за 5 місяців 2023 року та інше).
3. Гріднев Микола Анатолійович, - порядок застосування штрафних санкцій відповідно до Закону від 12.01.2023 №2876-ІХ «Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового Кодексу України...».
4. Сліпченко Володимир Віталійович – виступ щодо поновлення всіх видів перевірок та можливі зміни в разі прийняття змін до діючого законодавства.
5. Супрун Олег Віталійович - зміни до Порядку прийняття рішень про реєстрацію/відмову в реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних.

6. Інше.

По першому питанню:

СЛУХАЛИ: Євгенія Нагорного, який привітав присутніх, повідомив, що на початок засідання зареєстровано 15 членів Громадської ради (кворум є, реєстрацію завершено) озвучив присутніх від ГУ ДПС, відкрив засідання.

При звітуванні про проведену роботу Громадської ради при ГУ ДПС за 5 місяців 2023 року було наголошено, що на підставі протоколу установчих зборів було затверджено склад Громадської Ради в складі 15 осіб. У зв'язку з карантинними обмеженнями та повномасштабним вторгненням РФ на територію України, всі засідання Громадської Ради проводились в змішаному форматі: режимі он-лайн в режимі "Zoom" та в приміщенні ГУ ДПС.

По другому питанню:

СЛУХАЛИ: Сергія Гришка, який привітав присутніх членів Громадської ради та доповів про діяльність ГУ ДПС за 5 місяців 2023 року, та зазначив, що сплачено до зведених бюджетів 9,8 млрд грн податків зборів та платежів (місцевий та державний). У порівнянні з 2022 роком до бюджетів надходження збільшились на 48% або на 3,2 млрд грн. Всі індикативні показники – виконано.

До державного бюджету України сплачено 4,1 млрд грн, на 1,5 млрд грн більше у порівнянні з показником за відповідний період минулого року.

Місцеві бюджети Черкаської області отримали 5,6 млрд грн, що на 1,7 млрд грн більше ніж в 2022 році.

Також було зазначено, що платниками Черкаської області самостійно задекларовано та сплачено 217 млн грн податку на прибуток, що в порівнянні з 2022 роком на 113% або на 103 млн грн більше сплачено в передньому році.

Він подякував усім платникам за сумлінне виконання зобов'язань в умовах воєнного стану.

Наприкінці доповіді Сергій Гришко подякував присутнім за зворотній зв'язок та закликав до подальшої конструктивної співпраці.

По другому питанню:

СЛУХАЛИ: Гріднева Миколу Анатолійовича, який доповів про порядок застосування штрафних санкцій відповідно до Закону від 12.01.2023 №2876-ІХ «Про внесення змін до розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового Кодексу України...».

Зокрема звернув увагу та повідомив щодо:

- продовження часу роботи ЄРПН під час реєстрації податкових накладних, тимчасово, на період до припинення або скасування воєнного стану на території України, надання електронних сервісів та приймання електронних документів від платників податків здійснюються у робочі дні з 08 години до 20 години.

Операційний день для реєстрації податкових накладних та/або розрахунків коригування, на який припадає граничний строк реєстрації податкових накладних та/або розрахунків коригування, триває з 00 годин 00 хвилин до 24 години 00 хвилин.

- продовження термінів реєстрації податкових накладних та розрахунків коригування. Таким чином, реєстрація податкових накладних та/або розрахунків коригування до податкових накладних у Єдиному реєстрі податкових накладних здійснюється з урахуванням таких граничних строків:

для податкових накладних/розрахунків коригування до податкових накладних, складених з 1 по 15 календарний день (включно) календарного місяця, - до 5 календарного дня (включно) календарного місяця, наступного за місяцем, в якому вони складені;

для податкових накладних/розрахунків коригування до податкових накладних, складених з 16 по останній календарний день (включно) календарного місяця, - до 18 календарного дня (включно) календарного місяця, наступного за місяцем, в якому вони складені;

- зменшення штрафних санкцій за несвоєчасну реєстрацію податкових накладних та розрахунків коригування в залежності від строків (до 15 календарних днів - 2%, від 16 до 30 календарних днів - 5% і т.д.)

Було надано відповіді на запитання учасників Громадської ради при ГУ ДПС із залу по темі доповіді.

По четвертому питанню:

СЛУХАЛИ: Сліпченка Володимира Віталійовича –щодо поновлення всіх видів перевірок та можливі зміни в разі прийняття змін до діючого законодавства
Було докладно роз'яснено щодо тих перевірок, які можуть бути проведеними на час воєнного стану.

Також було надано відповіді на запитання учасників Громадської ради при ГУ ДПС із залу по темі доповіді.

По п'ятому питанню:

СЛУХАЛИ: Супруна Олега Віталійовича –щодо зміни до Порядку прийняття рішень про реєстрацію / відмову в реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних.

Було зазначено, що в порівнянні з жовтнем-груднем 2022роком до січня-травня 2023 року - темпи зупинення реєстрації податкових накладних та розрахунків коригування зменшились в 3 рази (з 10-12 тис. заблокованих податкових накладних та розрахунків коригування до 3-5 тисяч податкових накладних та розрахунків коригування).

У загальному національному рейтингу територіальних органів ДПС, за кількістю заблокованих податкових накладних та розрахунків коригування Черкаська область посідає 12 місце із 30, що є достатньо позитивним показником щодо зменшення кількості зупинених ПН/РК в ЄРПН.

Також звернута увага, що Комісія при ГУ ДПС, що розглядає звернення від платників в частині розблокування податкових накладних та розрахунків коригування засідає 5 робочих днів на тиждень.

Також було надано відповіді на запитання учасників Громадської ради при ГУ ДПС із залу по темі доповіді.

По шостому питанню:

СЛУХАЛИ: Шпундру Павла Петровича – секретаря Громадської ради при ГУ ДПС, який вніс на розгляд питання: визначити дату проведення наступного засідання Громадської ради при ГУ ДПС у вересні 2023 року. Було звернуто увагу на важливість роботи в частині розгляду змін які вносяться до діючого законодавства. Крім того подякували керівництву ГУ ДПС за виділення та облаштування приймальної Громадської ради в приміщенні ДПС в Черкаській області.

ВИСТУПИЛИ: Сергій Гришко, який подякував усім за участь, співпрацю та активну позицію та запевнив членів Громадської ради у незмінності курсу податкової служби, її керівництва, на поглиблення конструктивної співпраці та партнерських відносин з бізнесом та інститутами громадянського суспільства.

Також підтримав пропозиції, надані учасниками Громадської ради при ГУ ДПС, щодо визначення місця модератора в холі ГУ ДПС, який буде координувати платників податків щодо питань консультування, провести позачергове засідання Громадської ради при ГУ ДПС протягом 1 тижня з моменту прийняття ЗУ № 8401 для оперативного оприлюднення інформації для громадськості.

Зафіксовано звернення від учасника Громадської ради – Сухіна Сергія Анатолійович – директора Громадської організації «Національний контрольний комітет» щодо функціонування у холі ГУ ДПС апарату для цифрового сканування ID паспортів.

ВИСТУПИЛИ: Євгеній Нагорний, який доповів присутнім, що порядок денний вичерпано та подякував представникам ГУ ДПС та членам ради за плідну працю і закрав засідання.

Голова ради

Євгеній НАГОРНИЙ

Секретар засідання

Павло ШПУНДРА